洗禮後的母親

DE IN CONTROL OF THE STATE OF T

一起禱告!一切交給神來帶領。





小喬一家從永康搬來高雄,因工作緣故週六(安息日)無法參加聚會,兒子都 是由未信的先生(柏青),載來高雄教會上宗教教育幼年班的課程。由於他只接 送孩子往返,因而教會對小喬一家很陌生,直到她爸爸的喪禮由臺南與高雄教會 合辦時,才見到她所有的家人。

2018年10月小喬腦部手術後,我與福音組同工去探訪,聽她分享過程中的 奇妙恩典,蒙主恩眷平安順利,爾後才與她逐漸熟識。因我每天閱讀《荒漠甘 泉》,習慣與同工分享讀後心得,並且轉發給幾位同靈與慕道朋友,小喬就是其 中的一位,自此與小喬有較多的互動。她也主動談到家裡的情況,包含工作、生 活、夫妻相處、媽媽年老機能退化……等,在彼此邀約的代禱中,有了更多的關 心與信任感。

2019年6月5日,小喬發了急訊:「媽媽因肺炎在大同醫院急診,因等不到 病床,請求代禱。」感謝主!每每教會唱名代禱,都出現契機!隨即就順利安排 到病床了。然而小喬的媽媽在住院期間卻不受約束,曾離床偷跑、拔針(3次以 上),讓她在媽媽住院的那一週裡,感到心力交瘁;加上小喬因面臨換工作的壓 力,內心掙扎又無助……。大家只能安慰她:「放禱告中交託吧!」相信神必開 路。

言談中,看見小喬因心裡痛苦、憂悶難解,遂找她喝下午茶聊天,才更瞭解生活中她與先生相處的情形;當然,也聽見她細數神的恩典大能。我藉機鼓勵小喬要勇敢為主作見證。感謝主!就在同年8月17日,在高雄教會的月佈道時,小喬受安排上臺見證「神的愛無所不在」。

2019年8月1日晚上,得知小喬的媽媽又 到高雄醫院掛急診。老人家因低血鈉(不吃 飯)的症狀,進進出出醫院,造成極大的困 擾。9月3日小喬又來訊息告知,她的媽媽不 慎跌倒,不能行動,需要坐輪椅,雖無嚴重 骨折,但老人家心情不悦,常覺得不滿,很 難伺候。這樣忙亂的生活,讓小喬都快得憂 鬱症了。

10月底我通知她教會即將舉辦靈恩會, 提醒她要把握機會,記得來參加,來領受聖 餐,同時關心她媽媽的狀況。她說:「媽媽 不吃飯,整天喊著要去死,又重覆跌倒,狀 況很不好,還是需要住院。」小喬自責無能 力照顧好媽媽,內心憂傷無比。我們只能從 旁安慰她,不要給自己太大的壓力,盡力就 是了,也無需太自責,勸導她改變態度與方 法,將重擔藉由禱告交託神。

小喬曾説,希望媽媽能安穩度過低潮期,因她一連整整四天不吃不喝,很令人擔心。由於小喬的爸爸過世前,小喬也曾積極帶領爸爸來接受福音,但遺憾未能及時把握機會……;所以她希望媽媽這次能把握機會受洗歸主,成為神家的人。因不知媽媽的身

體可以撐多久,所以她積極中更顯得擔憂與 著急。

同年11月21日,小喬的媽媽又住進大同醫院,同樣因飲食不正常造成低血鈉,這次七天不吃不喝,到院時已昏迷,且嚴重到醫生斷言也許時日不多了。當教會為小喬的媽媽迫切禱告後,感謝神的眷顧,人清醒過來了,且表明肚子餓、想吃東西了。

11月23日下午聚會結束,我與教會的執事、負責人一同前往教會對面的大同醫院探望。過馬路時,翁執事聽到我講述小喬的心意後,告訴我說:「小喬的媽媽若還清醒,願意受洗,可在高雄教會報名,職務會應該會受理,只要職務會審查通過後,可委託三多教會代為執行大水洗禮(當時高雄、三多乃由同一位傳道駐牧)。」於是我將這重要的訊息轉達給小喬。

為搶救媽媽的靈魂,感謝主!小喬不再猶豫,於11月27日星期五下午,到教會填寫洗禮申請表。回家時正巧十全教會的傳道與福音組同工到小喬家裡探訪,眾人一聽說老人家要受洗,傳道馬上為她講述洗禮的課程,包含要在活水(溪流或海水)中洗禮、有聖靈的見證、主應許得救的必要依據以及五大教義等,且透過洗禮影片讓她寬心,老人家口裡也直說:「哈利路亞,感謝主!」

感謝神如此巧妙的安排,小喬的媽媽得到三間教會(高雄、三多、十全)的協助, 順利完成受洗的大事。 因為洗禮時要下到水裡,小喬曾擔憂媽 媽會吵鬧,擔心她會冷、怕水,到時若不願 下水怎麼辦才好?我說:「一起禱告!一切 交給神來帶領。」

就這樣,11月30日,我載著小喬一家 直達洗禮場,感謝主垂聽眾人的禱告,洗禮 過程非常順利(擔心的事都沒發生);更感 謝主的是,小喬的媽媽是由女婿柏青背著到 水裡受洗,再背上來換衣服,全家一起成就 了神特別的恩典!緊接著舉行洗腳禮,進行 中,小喬的媽媽都很安靜,還會説:「哈 利路亞!」回程也很平安順利。待到12月 1日,小喬一家人到三多教會參加靈恩會, 聚會中,老人家安靜、不吵鬧(聚會時間約 有2-3小時),領完聖餐,再接受按手禱告 後,便帶著便當回家享用。

感謝主!一次完成了兩件事:1.小喬媽媽的洗禮、洗腳禮與領聖餐;2.小喬與兒子在高雄教會錯失的聖餐,也在三多教會領受了。

小喬分享,在星期日帶便當回家時,因 為剛出院的媽媽不吃硬質的飯,本來不抱希 望,只想著先餵看看,沒想到媽媽竟然幾乎 吃完了一個便當,感謝主!

聽聞小喬的媽媽未受洗前,只要一播放 教會的詩歌或福音節目,老人家就大吵著不 要聽,要關掉。洗禮後,現在竟能安靜的聽 完一小時的節目,直聽到睡著了,感謝主! 而且老人家還向小喬詢問:「我可以求聖靈 嗎?」、「怎麼求?」



12月8日星期六下午,小喬帶媽媽來高雄教會,介紹給全教會信徒認識,教會也補贈聖經、讚美詩給老人家。小喬的媽媽整個人變得很有精神,會與人打招呼,並和藹可親地説:「哈利路亞!」會後,也一起在二樓享用點心,與弟兄姐妹們交談互動。

由於小喬接下來連續兩個週六都要上班,便由我提議向她的先生開口,請他載兒子與媽媽來教會聚會。當他們來到教會,大家主動協助照看小喬的媽媽,小喬的兒子上樓聚會,而我也邀請柏青聚會完留在教會用餐,同時介紹一些弟兄與柏青互動,盼能讓他更熟悉教會。

感謝主奇妙的帶領,讓我們有機會參與做聖工,更感謝主的是,小喬的媽媽接受了福音也順利受洗了!做主的工,不落空!也不孤單!主安排跨教會共同協力,互補中完成這件美事,小喬的媽媽也180度大轉變,性情穩定,吃得下、睡得著,不排斥輔助工具,可以專心地聆聽播放的福音詩歌與節目,不再煩躁,讓家人很是放心,可以不必去住安養中心了,全家回歸到原本平穩的生活。感謝一起付出、努力的3間教會的同工們,願將一切榮耀歸給神!